

# Robuvit®

(výživový doplnok so sladidlom)

## Extrakt z dubového dreva a vitamín B12



**Finclub SLOVAKIA spol. s r.o.**, Na Priekope 114/53,  
010 01 Žilina, tel: 0800 113 114, [www.finclub.sk](http://www.finclub.sk)

Váš kontakt:



Odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť. Produkt nie je vhodný pre deti do 3 rokov a na používanie ako náhrada rozmanitej stravy. Skladujte do 25 °C, mimo dosahu detí. Odsúhlasené Úradom verejného zdravotníctva SR.

### ROBUVIT®

Výživový doplnok **Robuvit®** obsahuje patentovaný extrakt z dubového dreva a vitamín B12.

**Je vyrobený z francúzskeho dubového dreva (*Quercus robur*). Duby sa pestujú v lesoch regiónu Massif Central podľa prísnych pravidiel udržateľnosti. Nepoužívajú sa hnojivá, pesticídy či herbicídy. Robuvit® je extrahovaný vodou bez použitia chemikálií, bezpečným a ekologickým výrobným spôsobom.**

Dubové drevo obsahuje roburíny, ktoré sa nikde inde nenachádzajú (Robuvit® obsahuje viac ako 40 % roburínov). Tieto látky podporujú bunkovú aktivitu revitalizáciou mitochondrií a odstránením poškodených či nefunkčných mitochondrií. Môžu tak telu pomôcť zvýšiť vitalitu, energiu a zmierniť únavu. Pôsobia aj ako antioxidanty, starajú sa o funkciu pečene.

Prípravok je obohatený o **vitamín B12 vo forme metylkobalamínu (aktívna koenzýmová forma)**. Vitamín B12 prispieva k normálnemu energetickému metabolizmu, k činnosti nervovej sústavy, k tvorbe červených krviniek, k psychickej činnosti, funkcii imunitného systému, k zníženiu miery únavy a vyčerpania.

19 klinických štúdií vykonaných s extraktom Robuvit® ukázalo, že zlúčeniny získané z duba majú mnoho priaznivých účinkov pri únave a strese. Podporujú výkonnosť, energiu a vitalitu, starajú sa o nervový a imunitný systém. Dubový extrakt je tiež prospešný pre funkcie horných dýchacích ciest a pokožku.

**Balenie:** 60 tabliet

**Odporúčané dávkovanie:** 2 tablety denne (najlepšie ráno, rozpustiť pod jazykom)

**V 2 tabletách je:** Robuvit® dubový extrakt 150 mg, vitamín B12 2,5 µg. Nie je určený tehotným a dojčiacim ženám. Nadmerná konzumácia manitolu môže vyvolať laxatívne účinky.